
    
 

1. ¿Cuántas disposiciones transitorias tiene la Constitución Española? 
a. Cuatro 
b. Siete 
c. Nueve 

 
2. Según la Constitución ¿quién dirige la Administración Civil y Militar y la defensa del Estado? 

a. Las Cortes 
b. El Rey 
c. El Gobierno 

 
3.  ¿Qué día fue sancionada y promulgada por el Rey la Consitución Española? 

a. El 27 de diciembre 
b. El 6 de diciembre 
c. El 29 de diciembre 

 
4. La pestaña “Archivo” contiene las opciones “Salir” y “Cerrar”, ¿qué diferencia hay entre ellas? 

a. “Cerrar”, cierra Word y “Salir” te permite salir del documento que tienes abierto 
b. “Salir” cierra Word y “Cerrar” te permiten cerrar el documento que tienes abierto 
c. “Salir” solo te permite cerrar Word si no hay ningún documento abierto 

 
5. Según lo establecido en la Constitución, corresponde al Rey: 

a. Ejercer la función ejecutiva 
b. Elegir la Presidente del Gobierno 
c. Nombrar a los miembros del Gobierno a propuesta de su Presidente 

 
6. ¿Qué capítulo de la Constitución trata “ De las garantías delas libertades y derechos fundamentales? 

a. Título I capítulo cuarto 
b. Titulo II capítulo segundo 
c. Título I capítulo tercero 

 
7. Según la Constitución, la soberanía nacional: 

a. Corresponde a las Cortes Generales, al estar compuestas por representantes del pueblo. 
b. Corresponde al Rey 
c. Reside en el pueblo español 

 
8. Los procedimientos administrativos se iniciarán: 

a. Siempre por denuncia 
b. De oficio o a instancia de la persona interesada 
c. Siempre a instancia del interesado 

 
9. Los actos de las administraciones públicas son nulos de pleno derecho: 

a. Los que tengan un contenido imposible 
b. Los dictados prescindiendo de las normas que contienen las reglas para la formación de la voluntad de 

los órganos colegiados 
c. Todas las respuestas son ciertas 

 
10. La tecla “RETROCESO” se utiliza para… 

a. Mover el punto de inserción hacia atrás, es decir desplazarnos por el texto 
b. Pasar a la página anterior 
c. Borrar la letra situada a la izquierda del punto de inserción 

 
 



    
 

11. Es recurrible el acto de trámite: 
a. Que produzca indefensión 
b. Que imposibilite la continuación del procedimiento 
c. Todas las respuestas son ciertas 

 
12. ¿Cuál de las siguientes leyes se encarga de regular el procedimiento administrativo común? 

a. La Ley 30/1991, de 26 de noviembre 
b. La Ley 30/1992, de 26 de noviembre 
c. La Ley 30/1990, de 26 de noviembre 

 
13. ¿Ante quién se interpone el recurso de alzada? 

a. Ante el órgano que inició el procedimiento por el que se dictó el acto que se impugna. 
b. Ante el órgano que dictó el acto impugnado o ante su superior jerárquico 
c. Ante el órgano que instruyó el acto recurrido 

 
14. ¿Cuándo pueden formular alegaciones los interesados en el procedimiento? 

a. En cualquier momento antes de la terminación del procedimiento 
b. En cualquier momento tras la fase de ordenación 
c. En cualquier momento anterior al trámite de audiencia 

 
15. La Administración no está obligada a dictar resolución expresa en los siguientes casos: 

a. Prescripción del procedimiento 
b. Desistimiento de la solicitud por parte del interesado 
c. Terminación del procedimiento por pacto o convenio 

 
16. ¿Quién debe expedir los certificados de acuerdos del Pleno? 

a. El Secretario de la corporación 
b. El Alcalde 
c. Cualquier miembro de la corporación designado por el Alcalde 

 
17. ¿De qué año es la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local? 

a. 1985 
b. 1983 
c. 1986 

 
18. Son causas de pérdida de la condición de funcionario de carrera: 

a. La pérdida de la nacionalidad 
b. La jubilación total del funcionario 
c. Todas las respuestas son ciertas 

 
19. ¿Cuál no es una situación administrativa de los funcionarios de carrera? 

a. Servicio activo 
b. Jubilación 
c. Excedencia 

 
20. En una hoja de Excell, la celda activa se distingue de las demás por: 

a.  Un borde punteado 
b.  Un borde intermitente 
c.  Un borde en color más oscuro 

 
 
 



    
 

21. La fórmula para una suma correcta: 
a.  = SUMA (A3 : A6) 
b.  SUMA (A3 : a6) 
c.  Todas 

 
22. El Impuesto sobre Bienes Inmuebles: 

a.  Es un tributo directo de carácter personal que grava la propiedad sobre los bienes inmuebles. 
b.  Es un tributo directo de carácter real que grava la propiedad sobre los bienes inmuebles. 
c.  Es un tributo directo de carácter real que grava el valor de los bienes inmuebles. 

 
23. Cómo se puede cambiar el color de la etiqueta de una hoja Excell: 

a. Utilizando la opción “Color de Etiqueta” del menú “Formato” 
b. Desde el menú contextual de la propia etiqueta 
c. A y B son ciertas 

 
24. La jornada de trabajo de los funcionarios de la Administración Local: 

a.  Se regirá por la legislación sobre función pública de la Comunidad Autónoma respectiva, y 
supletoriamente en la aplicación a los funcionarios de la Administración del Estado. 

b.  La jornada será en cómputo anual la misma que se fije para los funcionarios de la Administración 
Civil del Estado. 

c.  Se regirá por la propia normativa dictada por la Corporación, recogida en Convenio Colectivo. 
 

25.  ¿Qué debemos definir, como mínimo, en un campo? 
a. El nombre y tipo de datos 
b. El tipo de datos y la descripción 
c. El nombre y la descripción 

 
26.  Al definir la clave principal de una tabla, debemos tener en cuenta que… 

a.  Puede estar compuesta por varios campos 
b.  Podemos poner más de una clave en la misma tabla 
c.  A y B son correctas 

 
27. ¿Cuántos delegados sindicales existirán en aquellas Corporaciones Locales que cuenten entre 31 y 49 

funcionarios? 
a.  Dos. 
b.  Tres. 
c.  Cuatro. 

 
28.  Para movernos al principio de la página siguiente se pulsará: 

a.  Ctrl + Re Pág 
b.  Av Pág 
c.  Ctrl + Av Pág 

 
29. La autorización o denegación de compatibilidad para una segunda actividad o puesto en el sector público 

local, corresponde: 
a.  Ministro de Administraciones Públicas. 
b.  Subsecretario del Departamento correspondiente al órgano de la Comunidad Autónoma. 
c.  Pleno de la Corporación. 

 
 
 



    
 

30. La integración en el Régimen General de la Seguridad Social del Régimen Especial de la Seguridad Social de 
los Funcionarios de la Administración Local, produjo sus efectos a partir de: 
a.  1 de abril de 1993 
b.  28 de febrero de 1993 
c.  4 de abril de 1993 

 
31. Contra los actos de aplicación y efectividad de los tributos y restantes ingresos de derecho público de las 

Entidades Locales, podrá interponerse: 
a.  Recurso de alzada. 
b.  Recurso de reposición regulado en el artículo 14 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de 

Haciendas Locales. 
c.  Recurso de reposición regulado en el artículo 17 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de 

Haciendas Locales. 
 

32. El derecho al disfrute y aprovechamiento de los bienes comunales, en cualquiera de sus modalidades, 
corresponderá: 
a.  A los vecinos únicamente, sin distinción de sexo, estado civil. 
b.  A los residentes. 
c.  Simultáneamente a los vecinos, sin distinción de sexo, estado civil o edad, y los extranjeros 

domiciliados en el término municipal. 
 

33. Las disposiciones acordadas por las Corporaciones Locales, para regir con carácter general, revestirán la 
forma de : 
a.  Bandos. 
b.  Órdenes Individuales. 
c.  Ordenanzas o Reglamentos. 

 
34.  Un tema en Excel 2010………….. 

a.  Es una categoría de los ficheros o pestañas que se encuentran en la cinta de opciones. Agrupa varios 
botones y herramientas 

b.  Es un apartado de la ayuda que trata de un tema concreto   
c.  Es un conjunto de estilos que cambia el aspecto completo de un libro de trabajo rápidamente 

 
35. Que artículo de la Ley de Bases de Régimen Local recoge las atribuciones del Alcalde: 

a. Artículo 21 
b. Artículo 22 
c. Artículo 23. 

 
36. ¿Por quién serán expedidos los documentos que concedan licencias y sus posibles transmisiones? 

a. Por el Alcalde. 
b. Por el Pleno. 
c. Por el Secretario de la Corporación. 

 
37. Gozan de autonomía Local: 

a. El municipio y la provincia 
b. El municipio, la comunidad autónoma 
c. El municipio, la provincia y la isla en los archipiélagos Balear y Canario 

 



    
 

 
38. Indique que órgano ostenta la jefatura superior del personal del Ayuntamiento: 

a. El Secretario 
b. El Alcalde 
c. El primer Teniente de Alcalde 

 
39. ¿Cuál es el quórum de una sesión del Pleno?:   

a. Basta con la asistencia del Alcalde y del Secretario   
b. Un tercio del número legal de concejales   
c. Dos tercios del número legal de concejales   

     
40.  ¿Las sesiones del Pleno municipal han de convocarse con al menos dos días hábiles de antelación?:   

a. Sí, todas   
b. Sólo las sesiones ordinarias y extraordinarias no urgentes   
c. Sólo las sesiones ordinarias   

 
RESERVA: 

     
41. Son bienes de dominio público de las corporaciones locales:   

a. Los de propiedad de dichas corporaciones   
b. Los de su propiedad destinados a un uso o servicio público   
c. Todos los de su propiedad salvo los comunales   

    
42. ¿Quién resuelve las cuestiones que se susciten entre municipios de distintas Comunidades Autónomas sobre 

deslinde de sus términos municipales?:  
a. Una Comisión creada al efecto, integrada por todos los Alcaldes de los municipios afectados 
b. La Administración General del Estado   
c. Instituto Geográfico Nacional   

 
43.  La cuantía de las retribuciones básicas en un Ayuntamiento se establece por:  

a.  El Pleno   
b.  La Junta de Gobierno Local   
c. Los Presupuestos Generales del Estado   

 
44. Los municipios podrán solicitar a la respectiva Comunidad Autónoma la dispensa de prestación de servicios 

mínimos:   
a. Nunca.   
b. Cuando resulte imposible o de muy difícil cumplimiento.   
c. Cuando no sean necesarios.   

   
45.  El Consejo de Empadronamiento está adscrito: 

a. Al Ministerio de Hacienda y Administraciones Publicas 
b. Al Ministerio del Interior 
c. Al Ministerio de Economía 

     
46. Una de las siguientes afirmaciones es correcta:   

a. La condición de vecino confiere el derecho a pedir una consulta popular en los términos establecidos en 
la ley.   

b. La adquisición de la condición de vecino se produce con efecto retroactivo desde el momento de la 
solicitud   

c. Los ayuntamientos remitirán trimestralmente al INE, por medios informáticos o telemáticos, las 
variaciones que se hayan producido en los datos de sus respectivos padrones   



    
 

   
47. ¿Cuál de los siguientes servicios no corresponde prestar a un municipio que cuente con menos de 50.000 

habitantes?:  
a. Protección del medio ambiente   
b. Prevención de incendios   
c. Extinción de incendios   

  
48. El conflicto de atribuciones que afecte a un miembro de un órgano colegiado local se resuelve por:   

a. El Presidente   
b. El Pleno   
c. La Junta de Gobierno Local.  

 
49.  Las propiedades de un campo ¿de que dependerán? 

a. Del nombre elegido 
b. Del tipo de datos elegidos 
c. De la descripción 

 
50.  Indique cuál de estas fórmulas es la correcta: 

a. = *A5 B5 
b. A5 * B5 = 
c. = A5 * B5 

 


